

“道德的力量”新时代江苏先进典型事迹汇演走进盛虹



8月20日，由江苏省精神文明建设办公室主办，江苏省广播电视台、苏州市精神文明建设办公室、苏州市吴江区新时代文明实践中心、盛虹控股集团有限公司承办的“道德的力量”新时代江苏先进典型事迹汇演在盛虹·国望高科党群服务中心开演。

今年是新中国成立75周年，为持续深化“强国复兴有我”群众性主题教育活动，汇演以党的十八大以来江苏涌现出的先进典型事迹为素材，运用了歌舞、快板、戏曲、朗诵、情景短剧等多种艺术形式。入场之前，观众们纷纷驻足，阅读学习钱七虎、周继忠、李爱云、吴锦泉、叶聪等先进典型的事迹，夕阳的余晖洒在展板上，绽放出灿烂的精神光芒。

晚上7点，在全场热烈的掌声中，巡演准时拉开帷幕。开篇节目《榜样的力量》选用了京、昆、锡、淮、扬五种江苏百姓耳熟能详的戏曲唱腔，将“助人为乐”“见义勇为”“诚实守信”“孝老爱亲”“敬业奉献”五大美德串联起来，巧妙的编排让观众耳目一新。

舞蹈《你的答案》讲述的是全国道德模范提名奖获得者许鹏争分夺秒运送抗疫物资的故事。演员们通过肢体语言，呈现出人物的强大意志与精神力量。艺术化的表现形式，以及大屏上真实的影像资料，虚实结合地营造出沉浸式的感官体验，让观众们感受到岁月静好背后，英雄负重前行的伟大。

艺术可以化不可能为可能。舞台上，妹妹李爱云

与烈士哥哥李云鹏上演了跨越时空的对话，重演了两人的信仰：哥哥用生命保卫国家，妹妹用一生守护包括哥哥在内的82位烈士。素未谋面的兄妹，情深意重的坚守，作为汇演的保留节目，情景诗画《坚守》可以说是场场催人泪下。

本场巡演中，还可以看国家级非物质文化遗产——同里宣卷，节目用具有地方特色的说唱艺术，讲述了中医好人杨立新的故事。同里宣卷非遗表演者赵华介绍道：“杨立新老师是同里镇的一位化学老师，他15年的教学生涯中有12年在与癌症斗争，但他从未放弃自己的本职工作，坚持上完最后一课，将生命燃烧到最后一丝烛光，我在表演中充分地感受到了他为人师表，无私奉献的人格魅力。”

故事讲述《巷子里的磨刀声》呈现了来自南通的96岁磨刀老人吴锦泉几十年如一日，省吃俭用，将磨刀挣得的微薄收入用于慈善公益的感人故事。

现场，16位来自苏州的道德模范与身边好人受邀，与近400位企业职工代表和群众代表一同观看。无论台上还是台下，都做到让老百姓与先进典型面对面，与榜样的力量零距离，进一步推动社会见贤思齐、崇尚英雄、争做先锋。

作为本场巡演的主持人，来自盛虹控股集团有限公司品牌管理部的倪晓洁感慨万分：“今天的演出通过丰富的形式诠释先进典型的事迹，我备受鼓舞，作为盛虹品牌管理部的一名员工，我希望未来能够将这些故事传递给更多同事，让大家共同汲取奋进力量。”

近年来，盛虹控股集团倾力打造“七彩”文明工程，汇聚精神文明建设磅礴伟力，助力企业加快形成新质生产力，推动高质量发展。“这次活动对我们而言，不仅是一场视听盛宴，更是一次精神熏陶，我们要学习这些先进典型的崇高精神与坚定信仰，为加快建设具有全球竞争力的世界一流企业而奋斗，为建设强富美高新江苏贡献盛虹力量。”盛虹控股集团有限公司党委副书记、工会主席张庆表示。